NEGATIF US-1

Payi 1 olan kesir gos-
teriminde Us pozitif olur.

CARPMA -1

Tabanlar esit ise,
usler toplanir.

aX . ay — aX+y

Ornek:
52 .54 _

Tabanlar esit ise,
usler ¢ikarilr.

NEGATIF US-2

Pay ile payda yer degis-
tirince Us pozitif olur.

5 ()

Ornek:

(

CARPMA -2

Usler esit ise,
tabanlar carpilir.

a*-b*=(a-b)”

Ornek:

27.57 = (2-5)"
=10’

BOLME -2

Usler esit ise,
tabanlar bélindr.

=13

Ornek:

43
<

USSUN USSU

Ussiin issu alinirken
usler carpilr.

( qP )° _ gbc

Ornek:
(23 )4 _ 934 _ 912

CARPMA - 3

Tabanlar ve Usler esit ise,
usler toplanur.

ax . ax — ax+x,
a*-a*=(a-a)
Ornek:

72 . 72 _ 72+2 — 74

BOLME -3

Tabanlar ve usler esit ise,
bélmenin sonucu 1'dir.




